

潍坊学院北门西侧的白杨树有50多棵被砍去树冠。本报记者 孙国祥 摄

# 50余棵白杨树被“腰斩”

据称因妨碍线路，树冠部分被全部“修剪”掉了

本报4月16日讯(记者 李涛)16日，高新区市民李先生反映，潍坊学院北门西侧绿化带内的白杨树不知啥时候被砍伐了，如今只剩了光秃秃的树干，也不知道还能存活。

李先生告诉记者，前一段时间，他曾从此路过，看到一些工人在修剪白杨树，也没太在意。谁知16日上午，他再次经过时却发现，五十多棵树都被齐茬茬地砍没了树冠，只剩下树干了。李先生质疑：这难道就是“修剪”的结果？

16日下午，记者来到了潍坊学院北门。在这里记者看到，位于校门口西侧绿化带中间位置的白杨树已经全部被砍伐，只留下光秃秃的树干。最粗的白杨树直径约10厘米，小一些的直径也有5—6厘米，而位于绿化带东侧、紧挨校门口的

白杨树和西侧的一些松树则完好无损，人行道上的法桐也安然无恙。记者大体数了一下，被砍伐的白杨树一共有59棵。

潍坊学院北门警卫室值班的一名保安告诉记者，这些树是十天前修剪的，原因据说是“妨碍了高压线缆”。但记者看到，高压线缆主要在人行道上法桐树的上方，离白杨还有一段距离。

随后，记者就此咨询了高新区城建局。一名工作人员表示，白杨树枝桠确实触及到了高压线缆，存在安全隐患。高新区城建局与电建站一起协商，对树木进行了修剪。但为什么修剪的结果是只剩下半截树干，该工作人员表示，具体负责实施的是电建站。

根据高新区城建局提供的联系方式，记者又采访了高新区电建站。这里的工作人员解释称，

白杨树枝桠触及到高压线缆，部分电线皮也被树枝磨破，有漏电现象，之前也引发过火灾。出于对市民出行安全的考虑，他们对这一路段的树木进行了修剪。

该工作人员表示，具体负责修剪的施工单位是高新区城建局下设的绿化公司。工作人员称，一开始他们想由供电公司对绿化树进行修剪，但城建局表示，出于对绿化树木修剪的美观性及对周边矮小植被的保护，最终由城建局下设的绿化公司负责施工。至于为何将整个树冠都砍掉，该工作人员称他们也不清楚。

记者再次联系高新区城建局，工作人员表示，绿化公司都是专业人员，白杨的存活率肯定能够得到保证，如果修剪后绿化树都死了，他们还得花钱重新栽植树苗，得不偿失。

## 乐川街边每隔一段挖出两棵树

园林局：要建设公交站候车亭

本报4月16日讯(记者 李小凯 实习生 张超男)16日，市民陈女士向本报反映，乐川街路两边的法桐每隔一段距离就被挖出几棵。

16日下午，记者来到新华路乐川街路口，沿着路口向东走，路两边是成排的法桐，步行大约100米后，记者看到，两棵法桐树横倒在路中间。倒地的法桐直径大约15厘米粗细，几名施工者正在修整树根和土坑。

沿着乐川街继续向东走，在路北面，记者也看到

四棵倒在地上的法桐。而附近一位正在施工的孙师傅说，砍树可能就是为了建设一个公交站牌休息厅，“树太碍事，有些地方密集的要砍掉四棵才能腾出足够的空来”。

当日下午，记者联系到潍坊市园林局。就此事，记者询问了经济区绿化科侯科长。他表示，由于近期需要在乐川街增建公交站牌，建设公交站牌休息厅，所以要移栽沿街的部分法国梧桐。侯科长称，这部分法国梧桐并不是被砍伐，而是移栽到其他需要的地方。

潍坊首座HAW精装酒店式公馆  
Weifang's first HAW hardcover serviced residence



TOP HAW MANSION  
紫金公馆

潍坊首座 HAW 精装酒店式公馆

# 3198 元/m<sup>2</sup>

楼层分段一口价/先认筹先选房/即将开盘

开盘定房即送精装修 / 托管酒店首年租金一次性返还，可从房款中减除  
交1000认筹金抵5000房款，开盘若选不到合适房源，认筹金全额返还

商业性质、不限购、不限贷，不影响再次购房

紫金公馆40-70m<sup>2</sup>国际精装HAW小公馆 / 全国连锁格林豪泰酒店全程托管 首付3万起  
托管酒店(38-45平米)年租金回报8%/贷款买房0月供 自用公寓(38-73平米)奉送精装/可自住/可办公/可出租

奎文区、虞河畔180套珍稀多层同期推出，现接受预约登记！

| VIP/ 8052 888 | 鸢飞路玄武街交叉口南100米路东 | 开发商: 潍坊紫金园置业



◇ 格林豪泰酒店管理集团

◇ 高得GOLD酒店管理集团

◇ 物业管理: 北京华特物业

本广告中涉及的文字、图片、数据等内容仅供参考，不作为房产买卖合同中的要约，一切以政府最后批文为准。最终解释权归开发商所有。潍(2011)房预售证第00003268号

拎包入住  
Carrying bag can live

